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Παραμένει 5ος στον κόσμο ο Τσιτσιπάς στο Νο 4 η Σάκκαρη

ανεβαίνει στο Νο1 της παγκόσμιας κατά-
ταξης, από το 1975 όταν πρωτοεμφανί-
στηκε η WTA Rankings και η πρώτη από 
τη χώρα της. Από εκεί και πέρα, μια θέση 

Σ
την 5η θέση της παγκόσμιας κα-
τάταξης, με 5.980 βαθμούς, βρί-
σκεται και αυτή την εβδομάδα ο 
Στέφανος Τσιτσιπάς. Στο μεταξύ 

στην κορυφή παραμένει ο Νόβακ Τζόκο-
βιτς και θα μείνει εκεί για αρκετό καιρό 
ακόμη, μετά τον τραυματισμό του Ντανίλ 
Μεντβέντεφ. Ο Σάσα Σβέρεφ ξεπέρασε 
τον Ράφα Ναδάλ και επέστρεψε στο Νο 3 
του κόσμου. 
Η Μαρία Σάκκαρη έχασε μια θέση και 
είναι αυτήν την εβδομάδα στο Νο 4 της 
παγκόσμιας κατάταξης με 4.705 βαθ-
μούς, στη λίστα που ανακοίνωσε σήμε-
ρα η WTA. Στην κορυφή ανέβηκε η Ιγκα 
Σφιάτεκ. H τενίστρια από την Πολωνία, 
που προ ημερών νίκησε τη Μαρία Σάκ-
καρη στον τελικό του Indian Wells, έγινε 
σήμερα η 28η τενίστρια στην Iστορία που 
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έπεσε η Δέσποινα Παπαμιχαήλ (172η με 
382 βαθμούς), ενώ τρία σκαλοπάτια κα-
τέβηκε η Βαλεντίνη Γραμματικοπούλου 
(189η με 351 βαθμούς).

σταθερότητα που οφείλεται στην συνεχή 
και σωστή δουλειά που κάνει ο προπο-
νητής μου όλα αυτά τα  χρόνια. Σίγουρα 
χρειαζόμαστε βελτίωση και προσπαθούμε 
συνεχώς γι αυτό, καθώς κάποιους στό-
χους δεν τους έχουμε πετύχει ακομη».
ΕΡ: Ο τελικός ήταν οριακός που πιστεύεις 
ότι κρίθηκε;
«Το γεγονός ότι η αθλήτρια από την Σου-
ηδία με κέρδισε 3-2 χωρίς να έχει πάρει 
κάποιο τεχνικό πόντο κάτι δείχνει. Από 
την  μεριά φταίω γιατί από το ξεκίνημα 
δεν μπήκα τόσο δυναμικά και ξεκίνη-
σα λιγο αμυνομενη ενω επρεπε απο την  
αρχή να μπω επιθετικά ώστε να μην αφή-
σω να κριθεί το αποτέλεσμα στις λεπτο-
μέρειες»
ΕΡ: Εχοντας πετύχει ακόμα μια τεράστια 
επιτυχία, ποιο είναι το συναίσθημα που 
σου αφήνει η διοργάνωση;
«Ήταν μια πολύ ωραία διοργάνωση οργα-
νωτικά και το κυριότερο μια επιτυχημένη 
διοργάνωση για την ελληνική αποστολή 

Γ
ια ακόμη μία φορά, η Μαρία Πρε-
βολαράκη έκανε όλη την Ελλάδα 
να συγκινηθεί με την νέα τεράστια 
επιτυχία της. Η κορυφαία Ελληνί-

δα πρωταθλήτρια της πάλης, κατέκτησε το 
αργυρό μετάλλιο στο ευρωπαϊκό πρωτά-
θλημα και απέδειξε ότι είναι μία από τις 
καλύτερες αθλήτριες στα 53κ, σε παγκό-
σμιο επίπεδο.
Η «κυρία» της ελληνικής πάλης, έφθασε 
τα έξι μετάλλια σε ευρωπαϊκά πρωταθλή-
ματα της μεγάλης κατηγορίας και λίγο 
μετά την επιτυχία της μίλησε στην ιστο-
σελίδα της ομοσπονδίας. Οπως δήλωσε 
χαρακτηριστικά, τ συναισθήματά της είναι 
ανάμεικτα, καθώς η χαρά της είναι μεγά-
λη για το μετάλλιο, αλλά της έμεινε μία 
πικρία, καθώς ήταν πιο κοντά από ποτέ 
για να κατακτήσει το χρυσό μετάλλιο.
Η Ελληνίδα πρωταθλήτρια, αφιέρωσε 
αυτό το μετάλλιο στους ανθρώπους που 
είναι δίπλα της, τους χορηγούς της και 
την Ελληνική Ομοσπονδία Πάλης.
Αναλυτικά η συνέντευξη της Μαρίας Πρε-
βολαράκη:
ΕΡ: Μαρία μία ακόμα τεράστια επιτυχία 
στην πλούσια καριέρα σου. Κατέκτησες το 
ασημένιο μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό πρω-
τάθλημα. Πως αισθάνεσαι γι αυτό;
«Τα συναισθήματα μου είναι ανάμεικτα.  
Χαίρομαι που κατάφερα σε ένα ακόμη 
Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα να ανέβω στο 
βάθρο των νικητών, αλλά επίσης η στε-
ναχώρια μου για τον χαμένο τελικό είναι 
μεγάλη γιατί ήμουν πιο κοντά από ποτέ 
και πιστεύω ότι μπορούσα να τα είχα κα-
ταφέρει»
ΕΡ: Είναι το έκτο μετάλλιο που έχεις κατα-
κτήσει σε Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα Γυναι-
κών. Αναμφίβολα μία τεράστια επιτυχία 
που σε κατατάσει ως μία από τις καλύτε-
ρες αθλήτριες στα 53κ….
«Σίγουρα το ότι καταφέρνω να κατακτήσω 
6η φορά μετάλλιο σε Ευρωπαϊκό πρω-
τάθλημα δείχνει ότι έχω μια διαχρονική 
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αφού καταφέραμε να φέρουμε 2 μετάλλια 
για την χώρα μας και το άθλημα μας».
ΕΡ: Τώρα ποιος είναι ο επόμενος στόχος 
σου;
«Επόμενος στόχος είναι οι άλλες δύο 
μεγάλες διοργανώσεις που έχουμε στο 
πρόγραμμα μας για φέτος οι Μεσογεια-
κοι Αγώνες τον Ιούνιο και το Παγκόσμιο 
πρωτάθλημα τον Σεπτέμβριο όπου ελπίζω 
και εκεί να έχουμε ανάλογα και αποτελέ-
σματα»
ΕΡ: Που θα ήθελες να αφιερώσεις το με-
τάλλιό;
«Το μετάλλιο το αφιερώνω στους αν-
θρώπους που είναι δίπλα μου σε αυτήν 
την προσπάθεια, στους χορηγούς μου 
stoiximan, Toyota, Μινεττα και Κωτσο-
βολο που με την στήριξη τους καταφέρ-
νω να συνεχίζω και να φέρνω διακρίσεις. 
Επίσης θα ήθελα να το αφιερώσω στην 
Ελληνική Ομοσπονδία Πάλης η οποία με 
στηρίζει όσο μπορεί περισσότερο, σύμ-
φωνα με τις δυνατότητές της».

«Ημουν πιο κοντά από ποτέ στο χρυσό»


